

开小车与阿公电动车相撞 他的态度温暖了我

说说大小事
聊聊烦心事
侃侃新鲜事

138600110

体育课上 同学使坏 脏话脱口而出 被罚写说明

L: 俗话说：病从口入，祸从口出。前几天，我真正体会到了什么叫祸从口出。

主持人：发生了什么事？

L: 上体育课时，我们在练习跳高。轮到我时，起跑、加速、纵身一跃，一套行云流水的动作过后，我成功翻过了竹竿。刚往下落时，我发现有个同学伸出一只脚正对着我，还朝着我诡异一笑。我吓得毛骨悚然，冒出了一身冷汗。

主持人：被同学绊倒了？

L: 落到垫子上的那一刻，我一句卧槽脱口而出。此话刚出，我连忙用两只手捂住自己的嘴巴，心想：完了，闯祸啦！

主持人：为什么说句话就闯祸了？

L: 因为我们老师昨天刚严厉批评了一个说脏话的同学，为了鼓励文明用语，规定谁说一句脏话，就要写一篇说明。我抱着侥幸的心理：不会有同学听见了吧？就算听到了，也请放我一马。我在心里默默祈祷着。

主持人：有没有同学听到？

L: 几个同学第一时间向老师汇报了我干的“好事”，于是我只好乖乖受罚。回到家，我把这一肚子苦水倒给了妈妈：如果不是那个同学使坏，我不会说脏话，现在这一口黑锅却甩给我，让我独自来背。本以为妈妈会同情我，可她非但没同情我，还让我从自己的身上找原因。

主持人：说脏话其实是一种陋习，不利于社会良好风气的养成，也不利于个人的发展。

L: 嗯嗯。如果不是我养成了出口成脏的坏习惯，我当时就不会脱口而出说脏话。虽然那个同学也有错，但主要问题还是在我身上。我为自己的行为反省：说脏话是一种很不文明的行为，传播的都是负能量，在别人的眼中，说脏话的我也成了一个没素质的人。想到这里，我豁然开朗。于是，我下定决心，告别从前那个说脏话的自己，杜绝祸从口出。

真诚：6月11日的Q来Q去版，刊出了一女士开车遇到暖心事，被碰伤的小伙竟向她道歉一文，让我深有感触。前几天，我也遇到了一位好阿公。

主持人：你们之间发生了什么事？

真诚：那天8时40分左右，我开车送孩子上学。经过宝龙广场附近的一个十字路口时，与骑电动车的阿公发生了碰撞。

主持人：当时的情况是怎样的？

真诚：我横穿解放街往求知路方向行驶，阿公从时代广场往永康中学方向行驶，我们在路口相撞了。

主持人：横穿马路时，你没看到阿公往这边驶过来吗？

真诚：我每天送孩子上学都要经过这个路口，都会减速察看两边情况再横穿马路。没想到，这次刚驶离路口就看到一辆电动车往我的车冲过来。

主持人：要不要紧？

真诚：还好。我看到他冲过来就踩了刹车，电动车撞上我的车后，阿公摔倒了。我下车扶起阿公，并询问他有没有受伤。

主持人：阿公有没有受伤？

真诚：阿公说不清有没有受伤。我当时又着急送孩子上学，就跟阿公说，我先送孩子去上学，让他在旁边等我。

主持人：阿公会不会怕你走了不回来？

真诚：没有。我报了个手机号给他，

可他也没记，就说你先送孩子吧。

主持人：后来怎么样了？

真诚：我回去后，阿公已在旁边等着我了。我想带他去医院看看，阿公说不要紧，说我也不是故意的，当时他也刹不住车。我就给他点钱买膏药贴。

主持人：给了多少钱？

真诚：我是问阿公自己的，当时心里也没底，还担心他狮子开大口呢。结果阿公说，给他100元吧。我觉得阿公是个很好说话的人，就给了他200元。在这个浮躁的社会，如果遇到事都能像那位小伙子和这位阿公一样，相信我们的社会也会多一份文明，能避免很多矛盾。

主持人：是的。这类事会在一定程度上化解矛盾，营造和谐的气氛。

医生把包放进抽屉 去了一趟洗手间包被偷了

阿斯匹灵：小偷实在太猖狂了。

主持人：怎么啦？

阿斯匹灵：我是一家医院的医生。昨天，小偷盯上了我们医院的办公室。下午2时多，我们科室的一个医生把包放进了抽屉，出门去了一趟洗手间，回来时发现办公室的门和抽屉被打开，包被偷走了。

主持人：

包里有贵重物品吗？

阿斯匹灵：一只手机和几百元现金。

主持人：抓住小偷了吗？

阿斯匹灵：我们查看了监控，发现小偷是一个40多岁的男子。他撬开门后，直接把包装进一只白色的塑料袋，堂而皇之地走出了办公室。我一个朋友说，这样的事情在他们医院也有发生。

主持人：没想到，小偷还瞄上了医生的办公室。那你们也要做好防范工作了。

阿斯匹灵：医院人流量大，小偷混在病人里面，很难被揪出来。虽然我们加强了安保工作，但还是防不胜防。更可恶的是，小偷还经常把目标瞄准孕妇，趁着她们行动不便，下手偷窃。所以，我想提醒大家，就医时一定要看管好自己的物品。

邻家女孩下班途中遇袭 晚上回家最好找人陪同

双色马蹄莲：晚上独自回家的女性要小心，一定要提防色狼，最好找人陪同。

主持人：怎么了？

双色马蹄莲：我邻居家有个20来岁的女孩，在离家挺远的地方上班。前天晚上，她骑电动车回家时，一个男

人突然从后面冲上来，想趁机摸她。

主持人：没发生什么事情吧？

双色马蹄莲：幸亏她机灵，赶紧大叫，并快速离开了。据她说，那个男的就是埋伏在路边的，看到有人经过就冲出来。

主持人：

事情发生在哪里？

双色马蹄莲：城郊的一条村道上，那里没有路灯，给了那个色狼可乘之机。

主持人：提醒女性单独出门要小心。

双色马蹄莲：女性单独回家最好找人陪同。我邻居家的女孩幸亏跑得快，才没有发生大事。

下雨买了条红地毯铺在家门口 上午出门发现地毯不见了

小武：这段时间经常下雨，我就买了一条红地毯铺在家门口，免得进出房间时脏兮兮的，可没想到有人连地毯都要偷。

主持人：你家在哪？

小武：紫微北路，就在紫微明珠大酒店附近。

主持人：什么时候发现地毯被偷的？

小武：5月30日上午8时多，我开门准备去上班，发现地毯不见了。头天晚上，我因为踩了泥地，进屋前

还在地毯上多踩了几脚。

主持人：确定是被人拿走的吗？

小武：应该是的，家人都没动过。真郁闷，我还得重新去买条新的。不过想想也还好，毕竟房间里的东西没有少。